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COMPTE RENDU DE RÉUNION DU COMITÉ DIRECTEUR DU 28 

SEPTEMBRE 2015 
 

 

 

Ordre du jour : 

Dates et organisation des évènements de cette saison 

Bilan de la rentrée 

Point financier fin de la saison dernière 

Organisation déplacement Ceyrat championnat France cadets 

 
 
Présents: Franck, Sophie, Myriam, Elisabeth, Martial, Laurent, Aymeric, Bernard, Julien. 
Invités: Pascal, Jean Pierre Giraudeau 
Absents: Jérôme 
 
Début de séance : 21h00 
 
 
Modification a apporter sur la prochaine fiche d’inscription : demander la date de naissance et le 
sexe pour faciliter ensuite l’inscription auprès de la fédération ;  enlever dans le prix des cours 
« dont 36 euros pour la licence » cela prête à confusion, indiquer uniquement tarif licence 
comprise. 
 

1) Dates et organisation des évènements de cette saison 
 
Organisation d’un concert privé le 16 janvier 2016 salle des fêtes de Mauzé à l’attention des 
licenciés, parents et amis proches. Les musiciens sont deux groupes dont font partie Julien et 
Jean Pierre (les OLDMOST et les PIST’ALU). Nous proposerons pizzas et boissons et 
demanderons aux parents d’apporter des gâteaux. Le tarif sera de 2 euros l’entrée avec 
gratuité pour les – de 15 ans et 2 euros pour la nourriture et les boissons. Se renseigner auprès 
de la cave pour les boissons et la location d’une pompe à bière. Faire un système de 
réservation (lors de la coupe de Noël) pour avoir le nombre de personnes. La soirée débutera à 
20H30  avec une partie pour chaque groupe puis une partie finale. 
 
Vendredi 30 octobre : stage kata au dojo de 17 à 20h 
 
Vendredi 20 novembre : Assemblée Générale  
 
Samedi 19 décembre : coupe de Noël dojo + salle du CSC 
 
Dimanche 20 mars : accueil du stage District Benjamins/Minimes dojo + cantine (traiteur) 
 
Mercredi 13 ou 20 avril : stage pré poussins dojo 
 
Lundi 11 et mardi 12 ou lundi 18 et mardi 19 avril : stage cadets / minimes dojo 
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Vendredi 15 avril : stage ju jitsu dojo 
 
Vendredi 03 juin : gala salles des fêtes de Mauzé 
 
Samedi 11 et dimanche 12 juin : stage poussins/benjamins dojo 
 
Vendredi 1er juillet : remise des récompenses 
Les remises de ceintures se feront comme l’an passé à la fin de chaque cours. 
 
 
  
 

2) Bilan de la rentrée 
 
Nous sommes à 210 licenciés mais nous avons des inscriptions encore en cours. 
Pour information lors de la réunion de GE, il a été décidé que le fonctionnement du GE et donc 
des emplois se ferait sur l’année civile afin de se caler au niveau du calendrier sportif, par 
contre les clubs restent sur le fonctionnements d’année scolaire. 
 
 

3)  Point financier fin de la saison dernière 

Les finances sont saines ; le club dispose d’un budget de 45 000 euros. Cette trésorerie nous 

permet de faire l’avance des frais (licences et salaires notamment). 

 

 

4) Organisation déplacement Ceyrat championnat France cadets 
La question est posée de voir comment on peut s’organiser pour limiter les frais et faciliter le 
transport des compétiteurs pour la compétition qui se déroule sur 2 jours. Un départ le vendredi 
soir pour un retour le dimanche soir pour l’ensemble des compétiteurs ? 4 voir 5 combattants 
sont concernés. 
La proposition sera faite aux parents afin de voir si cela les intéresse et en fonction des 
réponses nous aviserons. 
 
 
 
4) Questions diverses 
Pour information réunion du comité de pilotage de la fête René Caillié aura lieu le 12 octobre, 
Bernard est disponible. 
La mairie recherche des régisseurs pour le carrefour des talents qui se déroulera les 24 et 25 
octobre. 
Réunion pour le téléthon le mardi 6 octobre à 20h30 à la mairie. 
 
 
 
 
Fin de séance 23H15. 
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